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1.1) 'Eva npaypatuko replodiko onpa otav avartuxBet oe ekOetikn) oepa Fourier £xet
1N nndevikoug ouviedeotes yia K > 0 g e§ng:

X1 =295, Xz =4, X3 = 3ei/8
A.) TIoon eivat n 10XUG TOU ONPATOG;

B.) Tt moo0o0T0 TG OUVOAIKIG 10XUOG TOU OI1ATOS OPEIAETAL OTOV ITPWTO OPO TG
TPIYDVOLETPIKIG (] povorAeupng) avarnapaotaong tou oe oelpd Fourier (6nAadn yua kK =
1);

I'.) Av yvopilete ot yia 1o onua (¢oww x(t)) woxvel To = 2, va PBpeite 1o onpa



1.2) 'Eoww 1o &§ng neptodiko onpa x(t):
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Na urodoyioete Toug ouvieAeotes X, ToU onpatog, Kabwg Kat tov ouvieheotr) Xo



13) (HW2-2015-16 Aoknon 7) Eote éva nieptodiko pe niepiodo To onpa x(t) 1o oroio
exel ouviedeoteg Fourier
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Xwpig va vroAoyioete 10 X(t), aravirjote ota napaxkdte P PAta:
a.) To onpa x(t) eivat mpaypatuko r pyadiko;

sz

b.) Bpeite toug ouvteAeoteg Fourier Yk tou ornjpartog y(t) = %x(t)
To

c.) Bpeite toug ouviedeoteg Fourier Zy tou onpartog z(t) = x(t — >

d.) Bpeite toug ouvieAeoteg Fourier Wi tou onpatog w(t) = f_tm y(t)dt



1.4) (HW2-2015-16 Aoknon 11) 'Eote 10 onpa 1ou napakAt® oXIJatos:
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Bpeite toug ouviedeoteg tng ekOetikng oepag Fourier.



1.5) (HW3-2017-18 Aoknon 4) Eotw OTL yLa Eva eplodiko onpa x(t) po
Sdivovtal ol mapakatw nAnpodoplec:

1. Exel BepeAlwdn ocuxvotnta fy = %HZ Kol cuvteAeoteG Fourier X,
2. loyvel: X605 =—16,1> X =0, [kl>22

3. x(t) € Rkarx(t) = —x(—t)

4. P, =1 (loxug)

Bpeite 6U0 ornpata TouU LKOVOTIOLOUV TLG Ttapamavw rtpodlaypadec.



1.6) (HW3-2018-19) Eow x(t) éva reptodiko onpa pe Beped1ndn ouxvornta fo kat
ouviedeotés Fourier Xi. ITog oxetiletat n Oepedidong ouxvotnta f, Tou orpatog

y)=x(1-t)+x(t—-1)

e ) ouxvotnta fp tou x(t); Bpeite emiong pia oxeon PeTasy 1OV OUVIEAEOTQOV
Fourier Xk tou ofpartog x(t) kat v Y tou y(t).
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